



страны по армрестлингу



Фото: пресс-служба Ставропольского государственного аграрного университета

Первокурсник экономического факультета Ставропольского ГАУ Ахмат Айбазов одержал юниорскую победу в России и стал мастером спорта.

С 29 января по 2 февраля в Екатеринбурге прошло первенство России по армрестлингу, которое является отборочным турниром на первенство Европы и мира. В соревнованиях принимали участие 30 команд и более 500 участников.

Студент 1 курса экономического факультета Ставропольского госагроуниверситета Ахмат Айбазов выступал среди юниоров 16–18 лет в весовой категории до 55 килограмм и одержал победу, тем самым выполнив норматив мастера спорта России.